

	<p>Materiál musí být nepoškozený a čistý ze 3 stran tak, jak je znázorněno na obrázku.</p> <p>Plochy, označené na obrázku zeleně, jsou bez poškození (lepší strana materiálu). Neoznačená strana by se měla používat jako nepohledová (horší strana materiálu).</p>	 <p>suk $\varnothing = (a+b)/2$</p>
Plíseň a diskolorace	Lehké povrchové skvrny jsou povoleny.	
Trouchnivost	Není povoleno materiál používat.	
Otvory po hmyzu	V případě výskytu na přední straně, není povolené materiál použít. Na nepohledové zadní straně je použití materiálu povoleno.	
Modré skvrny	V případě výskytu tmavě modrých skvrn není povoleno materiál používat.	
Barevná změna	V případě barevných změn lze materiál používat.	
Minerální diskolorace	<p>Osikové dřevo: Je povoleno materiál používat do 1,5 mm šířky a 50 mm délky materiálu. Bezlimitní použití na nepohledové zadní straně materiálu.</p> <p>Olišové dřevo: Bezlimitní použití z obou stran materiálu.</p>	
Trhliny	<p>Na pohledové přední straně 2x40 mm, pokud se jedná o pevnější dřevo (masiv), povrch musí být hladký.</p> <p>Na zadní straně je povoleno do 150 mm délky, 1 vyskytnutí / 1 palubka</p>	
Černání	Je povoleno používat, pokud není na více místech (jinak musí být odstraněno při tvarování), velké barevné rozdíly nejsou povoleny.	
Popraskání konců	Je povoleno používat do +50% celkové šířky materiálu.	
Vykroužené suky	Není povoleno materiál používat.	
Otvory po sucích	<p>Pohledová strana: Není povoleno materiál používat.</p> <p>Zadní strana: Povoleno použít do 0,5 mm šířky, jeden otvor v max. 50 mm délce, celkově 3 otvory na materiál. Vícero otvorů „řetězové otvory“ nejsou povoleny.</p>	
Mechanické použití	<p>Není povoleno používat na pohledové přední straně materiálu, pokud se nedá odstranit při opracování.</p> <p>Je povoleno na zadní straně do 30%, je-li tloušťka materiálu alespoň 1000 mm.</p>	
Nepřavidelný tvar 	<p>Není povoleno na pohledové přední straně materiálu.</p> <p>Je povoleno na zadní straně maximálně do 25% tloušťky materiálu a v 10 mm šířce. Na délku: jedna strana 30cm, druhá strana 20 cm. V celkové ploše do 10%.</p>	
Zkroucení / 2 m 	Do 20 mm.	
Ohnutí / 2 m 	Do 40 mm.	
Prohnutí / 2 m 	Do 20 mm.	

Tolerance v rozpětí	Tloušťka -1/+2 mm; délka -2/+5 mm. Thermo dřevo: Tloušťka -2/+2 mm; délka -3/+5 mm
Prorostlé suky	Osika: Na pohledové straně jsou povoleny do 3mm – 3 ks/1bm. Olše: Na pohledové straně jsou povoleny do 3 mm – 10ks/1bm; 3-8mm – 3ks/1bm
Mrtvé suky	Jsou povoleny na zadní straně materiálu, pouze 30 mm 2-3ks/materiál.
Trhlinové suky	Jsou povoleny na zadní straně materiálu, max. Ø 25 mm, na okrajích do 40% tloušťky – 2ks/materiál.
Rozpadlé suky	Jsou povoleny na zadní straně: 25 mm na šířku, 8 mm na hloubku
Mírně mrtvé suky	Jsou povoleny na zadní straně: 2-3ks/materiál
Hladina vlhkosti	Osika: od 12% do 18% Thermo osika: od 8% do 12%
Tolerance výběru	Je povolené 7% vad z celkové kvality na celkovou plochu jedné dřeviny.